Nota da Egrégia Congregação do Instituto de Filosofia e Ciências Sociais 
em defesa das reformas no prédio do Largo de São Francisco

O Instituto de Filosofia e Ciências Sociais da UFRJ é um centro de excelência acadêmica, reconhecido nacional e internacionalmente por suas contribuições ao conhecimento científico. Abrigando um conjunto de cursos de graduação e pós-graduação, ele acolhe em seu cotidiano o trabalho de docentes, discentes, técnico-administrativos e terceirizados. Além disso, por matriz e tradição, recebe de braços abertos a comunidade externa da cidade e de outras instituições que a ele acorrem. Situado no coração da cidade, há décadas, vem sendo referência de acolhimento também para os mais variados movimentos democráticos da sociedade civil. Não apenas como palco e testemunha, mas com ativo protagonismo.
Reconhecido como patrimônio histórico, por instituições de nível federal e estadual, nas últimas décadas suas atividades se desenvolveram, com mais cursos, pesquisas, atividades e pessoas, tendo sido necessário um conjunto de reformas para que o espaço incorporasse esse desenvolvimento. Desde então, uma reforma elétrica geral tornou-se necessária, tendo, ao longo do tempo, sido empreendido um conjunto de esforços neste sentido, pelas sucessivas gestões, cada uma delas dentro dos marcos de seu contexto histórico, bem como dos limites das normativas internas e das instituições do patrimônio. 
O quadro drástico de cortes na educação impactou gravemente as condições do sistema universitário federal, particularmente a UFRJ que é a maior universidade federal do país. Nosso prédio é um exemplo disso. A comunidade tem se mobilizado, das mais diversas formas, no sentido da mudança deste quadro. Seja lutando pela reversão das restrições orçamentárias e por mais verbas, seja pelas reformas necessárias em nosso espaço de trabalho e convivência. Buscando lidar com as necessidades enfrentadas por ele hoje, uma nova iniciativa para a reforma elétrica geral foi requisitada pela atual gestão em setembro de 2021. É consenso que ela precisa ser efetivada no mais breve tempo possível.
Neste sentido, a Egrégia congregação do IFCS vem demonstrar seu total apoio aos esforços de nossa comunidade universitária na defesa de reformas imediatas no prédio do IFCS.

Instituto de Filosofia e Ciências Sociais.
Rio de janeiro, 06 de março de 2024.
